____________________________         
1 вариант
1.Вычисли значение произведения, разложив первый множитель на разрядные слагаемые:   
628×4=________________________________________________________________________________
2.Увеличь число 8 в  35 раз, представив число 35  в виде произведения с удобными множителями.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
    
3.Прочитай задачу, запиши краткую запись, решение задачи запиши в виде выражения. Вычисли удобным способом и запиши ответ.
    На каждом  стеллаже по 6 полок  с книгами, на каждой полке по 9 книг. Всего в библиотеке 5 таких стеллажей. Сколько книг  в библиотеке?
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ:_________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________

____________________________          
2 вариант
1.Вычисли значение произведения, разложив первый множитель на разрядные слагаемые:   
451×7=________________________________________________________________________________
2.Увеличь число 6 в  45 раз, представив число 45  в виде произведения с удобными множителями.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
    
3.Прочитай задачу, запиши краткую запись, решение задачи запиши в виде выражения. Вычисли удобным способом и запиши ответ.
    В каждом ящике по 7 коробок конфет, в каждой коробке по 6 конфет. Сколько конфет в 5 таких ящиках?
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ:_________________________________________________________________________________

